
 

  

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Гриб Владислав Валерьевич
Должность: Ректор
Дата подписания: 31.05.2025 17:56:22
Уникальный программный ключ:
637517d24e103c3db032acf37e839d98ec1c5bb2f5eb89c29abfcd7f43985447



 

5 5 100% 

 

Детализация по факультету 

ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛИСТИКИ 

Первый блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Удовлетворенность структурой программы — 73,3%: слабая 

удовлетворенность 
  

 

 

Второй блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Удовлетворенность структурой программы — 70%: слабая 

удовлетворенность 
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Участие работодателей в реализации ООП

Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с данной ОО?

Принимаете ли Вы участие в разработке ОМ?

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов?

Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов?

Принимаете ли Вы обучающихся ООП на практику?

Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии?
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Участие работодателей в трудоустройстве 
выпускников программы

Трудоустраиваете ли Вы обучающихся программы по итогам прохождения практики?

Трудоустраиваете ли Вы выпускников программы?



 
 

Третий блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Удовлетворенность структурой программы — 100%: полная 

удовлетворенность 

 

Анализ анкетирования работодателей 

Наименование блока вопросов анкетирования Процент 

удовлетворенности 

Участие работодателей в реализации ООП 73,3% 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы 
70% 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников программы 
100% 

Общий результат 81,1% 

 

ИНСТИТУТ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЭКОНОМИКИ, ЛИДЕРСТВА И 

МЕНЕДЖМЕНТА 
В анкетировании приняли участие 4 работодателя, участвующих в реализации 

программам высшего образования, реализуемым в Институте международной 

экономики, лидерства и менеджмента. 

Общее количество 

работодателей 

Количество 

работодателей, 

принявших участие в 

анкетировании 

Процент от количества 

ИНСТИТУТ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЭКОНОМИКИ, ЛИДЕРСТВА И 

МЕНЕДЖМЕНТА 

4 4 100% 

 

Детализация по институту 

ИНСТИТУТ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЭКОНОМИКИ, ЛИДЕРСТВА И 

МЕНЕДЖМЕНТА 
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Удовлетворенность работодателей качеством 
подготовки выпускников программы

Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников?



 

 

Первый блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе – 83,3%: достаточная удовлетворенность. 

 

 

 

Второй блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе - 90%: полная удовлетворенность. 
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Участие работодателей в реализации ООП

Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с данной ОО?

Принимаете ли Вы участие в разработке ОМ?

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов?

Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов?

Принимаете ли Вы обучающихся ООП на практику?

Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии?
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Участие работодателей в трудоустройстве 
выпускников программы

Трудоустраиваете ли Вы обучающихся программы по итогам прохождения практики?

Трудоустраиваете ли Вы выпускников программы?



 

 

Третий блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе - 100%: полная удовлетворенность. 

 

Анализ анкетирования работодателей 
Наименование блока вопросов анкетирования Процент 

удовлетворенности 

Участие работодателей в реализации ООП 83,3% 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы 
90% 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников программы 
100% 

Общий результат 91,1% 

  

 

 

 

 

 

 

 

ФАКУЛЬТЕТ ЛИНГВИСТИКИ 
В анкетировании приняли участие 1 работодатель, участвующий в реализации 

программам высшего образования, реализуемым на факультете Лингвистики. 

 
Общее количество 

работодателей 

Количество 

работодателей, 

принявших участие в 

анкетировании 

Процент от количества 

ФАКУЛЬТЕТ ЛИНГВИСТИКИ 

1 1 100% 
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Удовлетворенность работодателей качеством 
подготовки выпускников программы

Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников?



 

 

Детализация по факультету 

ФАКУЛЬТЕТ ЛИНГВИСТИКИ 

Первый блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Удовлетворенность структурой программы — 100%: полная 

удовлетворенность 
 

   
 
 
 
 

Второй блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Удовлетворенность структурой программы — 100%: полная 

удовлетворенность 
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Участие работодателей в реализации ООП

Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с данной ОО?

Принимаете ли Вы участие в разработке ОМ?

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов?

Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов?

Принимаете ли Вы обучающихся ООП на практику?

Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии?

0

20

40

60

80

100

120

Участие работодателей в трудоустройстве 
выпускников программы

Трудоустраиваете ли Вы обучающихся программы по итогам прохождения практики?

Трудоустраиваете ли Вы выпускников программы?



  
 

Третий блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Удовлетворенность структурой программы — 100%: полная 

удовлетворенность 

 

Анализ анкетирования работодателей 

Наименование блока вопросов анкетирования Процент 

удовлетворенности 

Участие работодателей в реализации ООП 100% 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы 
100% 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников программы 
100% 

Общий результат 100% 
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Удовлетворенность работодателей качеством 
подготовки выпускников программы

Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников?



 

 

ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГИИ 
В анкетировании приняли участие 9 работодателей, участвующих в 

реализации программам высшего образования, реализуемым на факультете 

Психологии. 

Общее количество 

работодателей 

Количество 

работодателей, 

принявших участие в 

анкетировании 

Процент от количества 

ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГИИ 

9 9 100% 

 

Детализация по факультету 

ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГИИ 

Первый блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Удовлетворенность структурой программы — 94,1%: полная 

удовлетворенность 
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Участие работодателей в реализации ООП

Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с данной ОО?

Принимаете ли Вы участие в разработке ОМ?

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов?

Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов?

Принимаете ли Вы обучающихся ООП на практику?

Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии?



 

Второй блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Удовлетворенность структурой программы — 100%: полная 

удовлетворенность 
 

  
 

Третий блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Удовлетворенность структурой программы — 100%: полная 

удовлетворенность 
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Участие работодателей в трудоустройстве выпускников 
программы

Трудоустраиваете ли Вы обучающихся программы по итогам прохождения практики?

Трудоустраиваете ли Вы выпускников программы?
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Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников?



 

Анализ анкетирования работодателей 

Наименование блока вопросов анкетирования Процент 

удовлетворенности 

Участие работодателей в реализации ООП 94,1% 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы 
100% 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников программы 
100% 

Общий результат 98% 

 

ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
В анкетировании приняли участие 8 работодателей, участвующих в 

реализации программам высшего образования, реализуемым на Юридическом 

факультете. 

Общее количество 

работодателей 

Количество 

работодателей, 

принявших участие в 

анкетировании 

Процент от количества 

ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

8 8 100% 

 

Детализация по факультету 

ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Первый блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе – 83,3%: достаточная удовлетворенность. 
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Участие работодателей в реализации ООП

Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с данной ОО?

Принимаете ли Вы участие в разработке ОМ?

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов?

Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов?

Принимаете ли Вы обучающихся ООП на практику?

Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии?



 

Второй блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе - 90%: полная удовлетворенность. 

 

 

Третий блок вопросов анкеты 

 
Общий вывод - Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе - 100%: полная удовлетворенность. 
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Участие работодателей в трудоустройстве 
выпускников программы

Трудоустраиваете ли Вы обучающихся программы по итогам прохождения практики?

Трудоустраиваете ли Вы выпускников программы?
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Удовлетворенность работодателей качеством 
подготовки выпускников программы

Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников?



 

Анализ анкетирования работодателей 

Наименование блока вопросов анкетирования Процент 

удовлетворенности 

Участие работодателей в реализации ООП 83,3% 

Участие работодателей в трудоустройстве выпускников 

программы 
90% 

Удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников программы 
100% 

Общий результат 91,1% 

  

 

ОБЩИЕ ВЫВОДЫ:  

По результатам опроса представителей объединений работодателей с 

целью оценки их удовлетворенности качеством образования выпускников 

можно заключить, что уровень удовлетворенности находится на высоком 

уровне.  

Анкетирование показало, что работодатели удовлетворены 

сотрудничеством с университетом, принимают участие в разработке фонда 

оценочных средств, курсов, проводят мастер-классы, принимают студентов на 

практику, участвуют в государственной итоговой аттестации. Обучающихся 

успешно прошедших практику на этих предприятиях стараются 

трудоустроить.  

В целом отмечают высокой уровень подготовки выпускников по 

образовательным программам, реализуемым в университете. Для дальнейшего 

развития сотрудничества с организациями работодателями и более тесной 

интеграции рекомендуется проводить больше совместных мероприятий по 

разным направлениям деятельности университета.  

Проведенное анкетирование об удовлетворенности работодателей 

позволяет отслеживать качество подготовки обучающихся, уровень их 

востребованности на рынке труда и своевременно вносить корректировки в 

образовательный процесс, предлагать меры по увеличению уровня 

удовлетворенности.  

Таким образом, результаты, полученные в ходе исследования 

удовлетворенности работодателей качеством образования выпускников, дают 

возможность не только диагностировать качество образовательного процесса, 

но и эффективно управлять им.  

Проведённое анкетирование и его анализ показали необходимость 

дальнейших исследований с целью совершенствования комплексной оценки 

качества образовательной деятельности Университета; а исходя из этого и 

появились следующие рекомендации:  



1) необходимо выявлять факторы и их причины возникновения, 

влияющие на появление организационных рисков менеджмента качеством 

образовательных услуг;  

2) своевременно фиксировать проблемы, что предопределит 

правильный выбор способов и методов совершенствования процесса 

подготовки обучаемых и повышения качества преподавания. 


